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  :الأولالتمرين  

 
 : حيث Cو Bو A دنعتبر الأعدا

A=√1 −
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 × √1 +
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                B=
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0,85 ×102     

                

C = 12,758758758   

 

  .ثم بين أنه عدد عشري , Aبسط كتابة العدد  .1

 Aأعط رتبة مقدار العدد  .2

 Bبين طبيعة العدد  .3

 Bللعدد   3−10 إلىأحسب المدور  .4

 على شكل كسر Cأكتب  .5

  
  :الثانيالتمرين  

 
 جداء عوامل أولية  لىإ   27885و : 28798    حلل كلا من العددين .1

 27885و 28798 أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين  .2

عين الشكل الغير قابل للاختزال للعدد  .3
27885

28798
 

 1694و   2145أحسب المضاعف المشترك الأصغر للعددين  .4

 إجابتكعـدد أولــي ؟ برٍر   349هــل العدد  .5

بين طبيعة العدد  .6
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  :الثالثالتمرين  

 

هل العدد             
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 ؟ علل .    عدد طبيعي n  حيث   , عدد طبيعي 

           

 بالتــــوفيق                 
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